

# 许昌供电公司:保障“社火”用电 促乡村振兴

9月23日,在许昌市建安区灵井镇霍庄村村民霍家成的龙腾戏剧用品公司生产车间,建安供电公司灵井供电所员工谷羽、吴怡龙正在对用电设备进行检查,全面保障“社火”可靠用电。

霍庄村从事舞狮、龙灯、旱船、戏服等传统社火戏剧道具生产销售的历史可追溯到清末。近年来,该村借助“互联网+”发展东风,利用电商销售平台,大力发展线上销售,以“社火”特色品牌带动传统产业焕发出新的生机活力。许昌供电公司主动对接产业发展需求,积极加强电网建设,优化服务举措,全面为产业发展、群众致富提供充足电力支撑。

近年来,为保障“社火”产业发展用电需求,许昌供电公司灵井供电所8个台区进行了全面升级改造,新建、改造400伏线路20千米,新增200千伏安变压器3台,使该村配变容量达到1100千伏安。随着社火道具产业的

快速发展,为了服务社火道具厂便捷用电,许昌供电公司积极落实营商环境举措,大力推广“网上国网”等线上办电业务,认真推行减资料、减环节、减时限,零证预约、零上门服务、零审批、零投资的“三减四零”办电措施,办电资料较以往实现压减43.1%,办电流程环节较以往平均压减33%,报装全流程平均时限较以往执行时限缩减52.37%,实现了社火道具厂获得电力环节减少、时间缩短。

得益于“保姆式”的优质高效供电保障,广大淘宝商户通过网络这个新渠道,借助电商销售平台,让社火道具产品畅销全国各地以及欧美、东南亚等国家和地区。近年来,霍庄村社火道具产品年交易总额达2亿元以上,农民人均纯收入实现1.6万余元。霍庄村还连续多届入选“中国淘宝村”,入选农业农村部136个“全国乡村特色产业亿元村”。 焦永生 徐升

## 开封市禹王台区召开节前安全大排查大整治工作推进会

□大象新闻记者 曹东方  
通讯员 汪子尧

9月24日,开封市禹王台区组织召开节前安全大排查大整治暨电动自行车全链条整治工作推进会,副区长侯金鑫,各乡(街道)、区安委会、消安委各成员单位分管副职参加会议。

禹王台区教体局、区民政局、区商务局、区文旅局分别汇报了近期安全生产工作情况,区市场监管局、区住建局、各乡(街道)分别汇报了电动自行车全链条整治工作推进情况。

就做好重点时段安全防范工作,侯金鑫强调,一要深刻汲取事故教训。各单位各部门要充分认识做好重点时段安全生产工作的特殊性,牢固树立红线意识、底线意识,严格落实党政领导责任、属地管理责任、部门监管责任,压实企业主体责任,坚决遏制各类安全事故发生。二要强化隐患排查整治。突出危险化学品、燃气安全、建筑施工、校园安全、消防安全、文化旅游

等重点领域,全方位开展隐患排查治理,形成条块结合、上下联动、齐抓共管的工作格局。三要重点时段应急准备。严格执行领导带班值班和安全日报制度,带班领导和值班人员要保持24小时在岗在位,加强信息报送,确保出现突发情况及时有效妥善处置。

就做好电动自行车全链条整治工作,侯金鑫强调,一要强化打非治违。强化部门联动,综合运用突击夜查、联合检查等方式,持续加大整治力度。严格落实定期调度工作机制,及时研究解决电动自行车全链条整治重点难点问题,稳步推进整治任务。二要强化基础建设。突出充电需求量大、充电设施老旧、安全隐患多的小区,加快推进电动自行车充电设施和电梯智能阻止系统建设,确保建设任务保质保量完成。三要强化宣传教育。持续加大对电动自行车经营维修单位、蓄电池销售厂家、物业公司及社区居民宣传力度,全面普及电动自行车全链条安全管理知识及处罚条例,切实增强全民安全防范意识。

## 国网兰考县供电公司圆满完成丰收节主场活动保电任务



□大象新闻记者 陈艳辉 通讯员 户边疆

9月22日11时,随着2024年中国农民丰收节主场活动全部结束,国网兰考县供电公司也交出了一份满意的保供答卷。

2024年中国农民丰收节以“学用‘千万工程’礼赞丰收中国”为主题,全面展现现代农业新模式、中原农民新风采。为确保丰收节安全可靠用电,国网兰考县供电公司成立以党政一把手为组长的保电小组,详细制订保电方案,优化电网运行方式。利用配电自动化系统精准管理涉保各级供电设备、线路,对丰收节会场用电实时远程监控。组织120多名党员服务队队员,驻站值守涉保变电站,人巡+机巡和红外测温

涉保线路、设备,全方位检查丰收节主会场及各分会场配变、展厅,保电到灯头。调派4辆抢修车,动态机动巡查。现场6辆UPS发电车,实时投切不间断电源。切实做到人员、车辆、物资、装备、技术支持“五到位”,同时按照“通知、报告、服务、督导”四到位,开展周边居民和商户供电风险排查,对企业客户用电设施、负荷进行重点检修和测试,全面协助客户消缺除险。

主场活动当天,该公司党员服务队队员实时监控涉保线路设备运行,坚守在发电车、配电箱及重要开关,保证设备状态良好,密集巡回在主会场,圆满完成了丰收节主场活动保电任务。

## 国网通许县供电公司:服务至田间 助力秋收忙

□大象新闻记者陈艳辉 通讯员 游岩岩

“农机设备下地收割时一定要避开电杆、拉线等供电设备,保持安全距离,防止发生误碰安全距离……”9月23日,国网通许县供电公司党员服务队来到大岗李乡浦口村对农户、农机驾驶员宣传讲解安全防护知识,密织秋收生产“安全网”。

又是一年秋收农忙时,为保障广大农户秋收秋种期间安全用电,通许县供电公司提前部署,采取多项措施,为秋收生产保驾护航。提前组织供电所工作人员对辖区涉及农业用电的10千伏线路、配电变压器进行全面排查,对用电隐患做到“提前发现、及时

处理”,保证秋收秋种期间供电设施“健康”运行。对田间的变压器、电杆等电力设施做好警示标志维护,对松动、倾斜的电杆基础、拉线进行培土加固,张贴安全警示标志,防止农用车辆、设备误碰电杆和电力线路。积极向农机手宣传讲解安全用电知识,发放电力设施保护宣传手册,提高安全秋收、爱电护电意识。

下一步,该公司将持续对秋收保电线路、设备开展巡视,常态化进行用户走访,主动上门排查粮站、烘干站点等场所安全用电隐患,为客户提供用电技术指导,全力保障农业生产可靠用电、秋粮安全归仓。

## 洛阳天健资产管理有限公司拟对市民之家大楼部分空置区域对外招租公告



洛阳天健资产管理有限公司拟对市民之家大楼部分空置区域面向社会公开招租,现公告如下:

一、项目概况  
市民之家大楼位于开元大道与金城寨街交叉口,分为东、西塔楼,东塔楼为市民之家办公使用,西塔楼为商务办公楼。本次招租区域为西塔楼一、三、六、八、九层,面积共计16918.91㎡。其中毛坯状态面积为12559.15㎡(一层南侧底199㎡、一层内侧1605㎡;三层6125.88㎡;六层4629.27㎡),已装修区域面积为4359.76㎡(八层3700.35㎡;九层东南区域659.41㎡)。西塔楼为9层建筑,1楼层高4.8m,2~9楼层高4.2m。本次招租遵循市场化运营原则,面向社会广泛招租,致力提供公平、透明、高效的租赁服务,欢迎各类优质企业、机构和个人参与。

二、承租条件  
1.租赁价格:毛坯区域租金为25~60元/㎡/月;已装修区域租金为45~75元/㎡/月,递增幅度为每两年递增一次,不低于5%;  
2.租赁要求:具有独立承担民事责任能力的企业法人或个体,无不良行为记录;  
3.业态类别:该项目分为两个业态,分别为商业、办公。  
三、招租方式

1.项目拟采用租赁运营模式;  
2.报名方式:意向租户可将经营项目、租赁面积、营业执照等相关资料发送至邮箱(lytjzcyyb@126.com)。

四、招租起止日期  
1.报名起止时间:2024年9月20日~2024年12月31日;  
2.资产交付时间及方式:双方签订租赁合同后,将房屋交于承租方使用(具体以合同约定为准)。

五、出租方信息  
公司名称:洛阳天健资产管理有限公司  
联系电话:0379-69884283  
监督电话:0379-69997970  
联系地址:洛龙区开元大道237号市民之家西塔楼7楼7626室

## 结婚启事

2024年9月27日 星期五 农历甲辰年八月二十六日



新郎 梁晓萌 新娘 周志杰  
于公历2024年9月27日正式结为夫妇。长路携手,岁月悠悠,百年琴瑟,共赴白头。  
特此登报,敬告亲友,亦作留念。  
喜结良缘 同喜同贺